

Что такое программно-аппаратная технология МЭКС (MERT) МРТТ Формикро?

Технология МРТТ ФОРМИКРО по Гавриловым включает в себя способы оценки состояний пациента через анализ данных объективного характера, полученных через снятие параметров БАТ по японской диагностике Риодораку-Накатани и микротоковых параметров отдельных конкретных БАТ по методике Гавриловых, отраженных в патентах (см. на странице сайта «О пансионате»)

В ней осуществляется анализ субъективной и объективной информации, полученной в ходе сбора анамнеза, как путем осмотра и опроса пациента и сравнения данных клинических анализов, симптоматики внешних проявлений болезни и субъективных ощущений пациента с объективными параметрами микротоковых параметров БАТ и ответа БАТ на диагностические микротоковые воздействия.

На основании полученной информации используется авторское компьютерное программное обеспечение, которое позволяет разработать индивидуальный персональный комплекс микротоковых воздействий на БАТ, перечень БАТ на конкретный сеанс, а также введение в БАТ биологически активных веществ, ускоряющих как восстановление работы самих БАТ, так и органов, систем и функций организма, за которые ответственны конкретные БАТ или группы БАТ.

По ходу лечебных сеансов выше указанная информация накапливается, анализируется и исследуется для дальнейшей коррекции состояния организма пациента.

Воздействие на организм пациента на каждом последующем сеансе проводится с учетом результатов всех предыдущих сеансов и сотен объективных данных, полученных в виде микротоковых ответов БАТ на диагностические и лечебные воздействия.

Разработка применяемых совокупностей БАТ для каждого сеанса проводится авторской компьютерной программой, которая может быть выполнена только авторскими микротоковыми приборами МЭКС (MERT). Они не только обеспечивают диагностическое и лечебное воздействие на БАТ, но и получают и передают в компьютерную программу ответы БАТ в микротоковом диапазоне. Программа анализирует полученные ответы и позволяет врачу вносить дальнейшие указания прибору на корректировку воздействий.

Анализ состояния организма и подбор БАТ для воздействия основан на глубоком анализе восточных теорий работы с БАТ, разработанных авторским коллективом семьи Гавриловых.

Вручную без программно-аппаратного комплекса МРТТ Формикро микротоковыми приборами МЭКС (MERT) вести лечение на таком же качественном уровне практически невозможно.

Именно поэтому результаты лечения по программно-аппаратной методике МЭКС (MERT) МРТТ Формикро в клиниках группы компаний «Реацентр» (28 в России и 10 в других странах) уникальны по эффективности и безопасности.

По ходу основного микротокового лечения в Реацентрах подключаются

сопутствующие методики абилитации и реабилитации (физиотерапевтические, логопедические, педагогические, оздоровительной физкультуры, бальнологические, анималотерапевтические и прочие), что дополнительно ускоряет процесс восстановления здоровья и социализации пациента.

Авторский коллектив продолжает работать над совершенствованием методики, работа над которой начата в 1975 году, и используется в открытом гражданском обороте с 8 июня 1994 года.

Способ авторского применения метода метода Риодораку-Накатани закреплен в методических рекомендациях Минздрава РФ в 2001 году, а способы лечения МТРТ утверждены свидетельствами Комитета по новой медицинской технике в 2010 году.

Прибор MERT разрешен к применению в Евросоюзе.